

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

10-14/05/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке


ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "РК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

ТУРНИРЫ

Атаев и Гаджимагомедов выиграли золото чемпионата мира под флагом России

Боксеры сборной России Шарабутдин Атаев и Муслим Гаджимагомедов стали чемпионами мира в Ташкенте.

26-летний Гаджимагомедов завоевал второе в карьере золото чемпионата мира. До него в российской истории это удавалось только четырем боксерам: Раимкулю Малахбекову (1995, 1997), Евгению Макаренко (2001 и 2003), Матвею Коробову (2005 и 2007) и Михаилу Алояну (2011 и 2013).

А 23-летний Атаев в финале взял реванш у принципиального соперника - азербайджанца кубинского происхождения Лоренсо Альфонсо, которому проиграл два года назад в четвертьфинале чемпионата мира в Белграде.

За последние 16 лет у сборной России был только один более успешный чемпионат мира по золотым медалям - в 2019 году на домашнем турнире в Екатеринбурге чемпионами мира стали Андрей Замковой, Глеб Бакши и Муслим Гаджимагомедов.

Бронзовыми призерами в Ташкенте стали Эдмонд Худоян, Дмитрий Двали, Всеволод Шумков и Имам Хатаев.

В итоге сборная России заняла третье место в медальном зачете турнира. По общему числу медалей чемпионат мира в Ташкенте стал лучшим для российских боксеров за 14 лет.

Арман Адамян стал вторым чемпионом мира по дзюдо из России за последние десять лет.

Российский дзюдоист Арман Адамян завоевал титул чемпиона мира в Дохе.

В финале весовой категории до 100 кг 26-летний Адамян нанес поражение двукратному олимпийскому чемпиону Лукашу Крпалеку из Чехии.

Два года назад в Будапеште Яго Абуладзе выиграл золото в весе до 60 кг. А до него российские дзюдоисты не побеждали в личных турнирах чемпионатов мира с 2011 года.

Также с серебряной медалью из Дохи вернулся Инал Тасоев. В весе свыше 100 кг он уступил в финале трехкратному олимпийскому чемпиону Тедди Риннеру из Франции.

Напомним, что российские дзюдоисты выступали на чемпионате мира в нейтральном статусе.

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

ПОЛИТИКА

Международные федерации фехтования, гимнастики и тяжелой атлетики продолжили политику дискриминации

Дискриминация российского спорта продолжилась на этой неделе.

Международная федерация фехтования, принявшая было решение о возвращении российских спортсменов еще в марте, отказалась допускать на соревнования олимпийских чемпионок - Софью Великую, Яну Егорян, Софию Позднякову и Ольгу Никитину, которые представляют ЦСКА.

Международная федерация гимнастики продлила отстранение российских спортсменов, из-за чего чемпионат Европы по художественной гимнастике пройдет без главных звезд вида спорта - сестер Дины и Арины Авериных и Лалы Крамаренко. Чемпионат Европы по спортивной гимнастике состоялся еще в апреле. Теперь наши спортсмены не смогут выступить на чемпионатах мира, что резко снижает возможности отобраться на Олимпиаду в Париже.

Международная федерация тяжелой атлетики сняла отстранение с российских спортсменов, но также сделала это очень «вовремя» - после окончания чемпионата Европы.

- Это запоздалое по срокам заявление ставит нас в положение журналистов, получивших въездную визу, когда самолет на соревнования уже улетел, - заявил президент Федерации тяжелой атлетики России Максим Агапитов.

Кроме того, Апелляционный трибунал Международного паралимпийского комитета отменил решение о приостановке члена Паралимпийского комитета России, однако отстранение российских спортсменов от соревнований остается в силе.

Глава МВД ФРГ выступила за запрет на выдачу виз спортсменам из России

Министр внутренних дел Германии Нэнси Фезер планирует запретить выдачу виз спортсменам из России для участия в международных соревнованиях в Германии.

- Если министерство иностранных дел согласится со мной в этом вопросе, мы откажем российским и белорусским спортсменам в визах при въезде в Германию, - приводит слова Фезер агентство DPA.

Ранее власти Германии обсуждали вопрос о прекращении государственного финансирования международных соревнований в Германии в случае участия в них российских и белорусских спортсменов. [Подробнее>>](#)

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ

Опубликована спортивная программа Петербургского экономического форума

Спортивно-зрелищная программа XXVI Петербургского международного экономического форума объединит мероприятия по 16 видам спорта.

- Фонд Росконгресс и Министерство спорта сформировали на ПМЭФ для спорта целую экосистему. Турниры с участием лидеров сборной России, спортивные мероприятия для участников Форума, обсуждение стратегических вопросов развития отрасли, презентации спортивных проектов, подписание соглашений и контрактов - все это масштабно будет представлено на ПМЭФ-2023, - рассказал советник Президента Российской Федерации, ответственный секретарь Оргкомитета ПМЭФ Антон Кобяков.

Спортивным центром притяжения на выставке ПМЭФ-2023 станет павильон, посвященный 100-летию Министерства спорта.

Оператором спортивно-зрелищной программы ПМЭФ является «РК-Спорт» - спортивная платформа Фонда Росконгресс. [Подробнее>>](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ФОРУМ

Винер призвала провести альтернативную Олимпиаду со странами СНГ, БРИКС, ЕАЭС и ШОС

Меры правовой поддержки российского спорта в условиях внешнего давления стали темой обсуждения на сессии «Право на спорт без исключения: современные вызовы в сфере международных спортивных состязаний» в рамках XI Петербургского международного юридического форума.

Президент Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер на примере состоявшегося в канун Дня Победы Кубка сильнейших рассказала, как использовать санкции для развития спорта и усиления внутренней конкуренции, а также призвала проводить альтернативные соревнования с участием стран СНГ, БРИКС, ШОС.

- ШОС, БРИКС, СНГ - очень сильные организации, которые по договорам с нашим Министерством иностранных дел, с нашим Правительством, с Президентом России Владимиром Путиным должны договориться о том, что они будут сюда пускать и приглашать ведущих спортсменов. «Это будет альтернатива Олимпийским играм», — сказала Ирина Винер.

- Мы должны идти вперед. То, что было раньше, уже не вернется. Надо создать систему защиты спортсменов. И за сильными пойдут все, как это показывает пример художественной гимнастики, - подытожила сессию аудитор Счетной палаты Светлана Орлова. [Подробнее>>](#)

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

Правительство выделило семь миллионов рублей регионам на закупку спортивного инвентаря

Статс-секретарь - заместитель Министра спорта Российской Федерации Андрей Федоров во время сессии «Право на спорт без исключения: современные вызовы в сфере международных спортивных состязаний» рассказал об экстренных мерах поддержки российского спорта.

- По поручению Правительства мы оперативно внесли изменения в порядок включения физкультурных и спортивных мероприятий в Единый календарный план, в Единую всероссийскую спортивную классификацию, - сообщил Андрей Федоров. - Были созданы условия для подготовки сборных команд на федеральных и региональных базах, а также возможность проведения тренировочных мероприятий в дружественных странах.

Также в рамках мероприятий по импортозамещению была организована закупка отечественного спортивного оборудования и инвентаря. По линии Правительства субъектам Российской Федерации были предоставлены субсидии на закупку спортивного оборудования на сумму почти семь миллиардов рублей. Доля российского оборудования, которое было закуплено регионами по итогам прошлого года, составила 75 процентов. <https://minsport.gov.ru/press-centre/news/38686/>

Более 400 человек посетили мероприятия Гостиной интеллектуального спорта

Более 400 человек посетили Гостиную интеллектуального спорта, которая в дни форума приняла Кубки Росконгресса, а также сеансы одновременной игры по шахматам, шашкам и го

Победителем Кубка Росконгресса по шахматам среди участников ПМЮФ стал первый заместитель начальника юстиции Правительства Челябинской области Вячеслав Зайцев. Он же стал одним из лучших во время сеанса одновременной игры с двукратным победителем командных чемпионатов России по шахматам Алексеем Луговым.

Чемпион Европы среди ветеранов, автор 23 книг о шашках Андрей Напреенков провел сеанс одновременной игры в шашки и серию мастер-классов. Кубок Росконгресса по Го выиграла управляющий партнер коллегии адвокатов «Сальникова и партнеры» Наталья Сальникова, которая ведет дело популярного блогера Елены Блиновской.

[Подробнее>](#)

РК-СПОРТ

Финал Кубка Победы по конному спорту завершил сезон из 86 этапов

Финал пятого сезона серии турниров по конному спорту Кубок Победы прошел в Подмосковье на площадке крупнейшего конного центра страны Maxima Park

Решающему раунду предшествовали 86 этапов, которые состоялись в 30 регионах России от Калининграда до Владивостока, а также в Белоруссии и Кыргызстане.

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

Кубок Победы был организован при поддержке спортивной платформы Фонда Росконгресс - «РК-Спорт».

Каждый из турниров был посвящен памяти героев Великой Отечественной войны. В день финала Федерация конного спорта России провела традиционную встречу ветеранов, а президент ФКСР Марина Сечина поздравила собравшихся с Днем Победы.

ДОПИНГ

Российским спортсменам рекомендовали не использовать гипоксен

Используемый российскими спортсменами гипоксен, который в настоящее время находится в программе мониторинга Всемирного антидопингового агентства (WADA), выводится из организма дольше, чем мельдоний, ставший причиной массового отстранения атлетов в 2016 году. Об этом на Всероссийском форуме «Здоровье нации - основа процветания России» сообщила начальник управления спортивной медицины Федерального медико-биологического агентства (ФМБА) России Татьяна Пушкина.

- Нужно понимать все риски, сколько времени субстанции будут оставаться в организме, если их в итоге запретят. История нас учит. Что касается гипоксена, то он еще дольше выводится из организма, чем мельдоний. Вне зависимости от того, запретят гипоксен в следующем году или нет, мы не будем рекомендовать этот препарат и выводим его из списка закупаемых субстанций, - сказала Пушкина.

Программа мониторинга - это список субстанций и методов, которые отслеживаются экспертами WADA на предмет злоупотребления в спорте.

В середине февраля 2022 года газета New York Times сообщила, что гипоксен был найден в допинг-пробе российской фигуристки Камилы Валиевой.

Напомним, положительные результаты допинг-проб на мельдоний, ставший запрещенным препаратом, стали причиной массового отстранения российских спортсменов в 2016 году. [Подробнее>>](#)

ПРИЗОВЫЕ

КХЛ внесла бонусы под потолок зарплат игроков

Командные бонусы будут учитываться под потолком зарплат Континентальной хоккейной лиги с сезона-2023/24.

Кроме того, с сезона-2023/2024 в потолок заработных плат не включаются зарплаты хоккеистов в возрасте 20 лет и моложе. Ранее это правило действовало для игроков в возрасте 21 год и моложе.

А с сезона-2024/2025 в потолке заработных плат будут учитываться премии, превышающие 10 процентов от общей суммы заработной платы, в случае если

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

контракт был заключен после 13 апреля 2023 года. Если продолжал действие контракт, заключенный до 13 апреля, то в потолок учитывается сумма выше 20% от общей зарплаты. [Подробнее>>](#)

ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

ПАРТНЕРЫ
СПОРТИВНО-ЗРЕЛИЩНОЙ ПРОГРАММЫ
ПЕТЕРБУРГСКОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА – 2023:

При поддержке:



Генеральный партнер спортивной программы,
Официальный партнер забега:



Официальный партнер забега:



Официальный партнер спортивной программы:



Партнер спортивной программы:



Партнер по наградной продукции:



ДАЙДЖЕСТ СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org